
Информация по сдаче налоговой декларации о доходах и имуществе 
физического лица (270 форма) 

Краткое описание: 

Форма 270.00 «Декларация о доходах и имуществе» представляется ежегодно после 
представления Декларации об активах и обязательствах (форма 250.00). В ф.270.00 
отражаются сведения о полученных за год доходах, налоговые вычеты, ценные 
бумаги, деньги в иностранных банках свыше 1 000 МРП (3 692 000 тенге), 
приобретенное или реализованное имущество и т. д., а также источники 
приобретения. 

Срок сдачи: 15.09.25 

Способы сдачи: 

• Кабинет налогоплательщика (https://cabinet.kgd.gov.kz/knp/main/index) — 
раздел «Представить декларацию о доходах и имуществе физического лица 
(форма 270.00)», 

• Портал egov.kz (https://egov.kz/cms/ru/services/pass270_mf), 
• Мобильное приложение e-Salyq Аzamat. 

Инструкция: 

Раздел A. Общая информация 

• ИИН, ФИО, контакты – укажите свои данные. 
• Налоговый период – год, за который сдаете декларацию (в 2025 году сдается за 

2024). 
• Вид декларации – 

o «Первоначальная» – если сдаете первый раз. 
o «Дополнительная» – если исправляете ошибки. 

Раздел B. Сведения о доходах 

• По токену F2CST данный раздел не заполняется из-за отсутствия дохода. 

Раздел F. Сведения о приобретении (получении) имущества 

https://cabinet.kgd.gov.kz/knp/main/index
https://egov.kz/cms/ru/services/pass270_mf


 

Пример заполнения строки: 

Графа Что указать 
(B) Вид 
имущества 

Иное имущество (цифровые активы) 

(C) 
Идентифик
ационный 
номер 

https://etherscan.io/token/0xcdf4446fd84420a8d0bb75d67f749c6d3650
7412?a=0x94E9f541e227b8058c88587A8DdB1bBEE0fb90a0 

(D) Код 
страны 

398 (Республика Казахстан) 

(E) 
Стоимость 
(цена) в 
тенге 

1) Если Вы сдавали форму 250 за 2023 год (в 2024 году), и Вами 
там были задекларированы наличные в размере до 34 500 000 
тенге (10 000 МРП), но владение токенами F2CST не было 
отражено, то при сдаче формы 270 за 2024 год (в 2025 году, 
соответственно) при отражении покупки F2CST стоимость 
токенов можно указать в размере сделанных Вами инвестиций, 
но при этом  налоговый орган вправе начислить ИПН с 
отраженной суммы инвестиций за вычетом 
задекларированной наличности (которая, как бы, ушла на 
покупку токена в том году). 

2) Если Вы сдавали форму 250 за 2023 год (в 2024 году), также 
задекларировали 34,5 млн наличными, и владение токенами 
F2CST так же не было отражено, то при сдаче формы 270 за 
2024 год при отражении покупки F2CST стоимость токенов 
можно указать уменьшенную (на разницу между 
задекларированным ранее объемом наличности и размером 
не обложенных налогом поступлений денег за 2024 год). Тогда 
не будет налога за 2024 год, но в будущем в случае реализации 
токенов нужно будет оплачивать налог на разницу в цене 

3) Если форма 250 в 2024 году (т.е. за 2023 год) Вами не 
сдавалась, то в 2025 году необходимо ее подать (за состояние 
на 31 декабря 2024 года). В таком случае сдача формы 270 

(F) 
Источник 
покрытия 
расходов 



будет осуществляться в 2026 году. Тогда в первоначальной 
декларации 250 рекомендуем отразить фактическую стоимость 
токенов по размеру сделанной инвестиции, но при условии, 
что источник происхождения средств на инвестицию не 
вызывает вопросов у налогового органа (дивиденды, трудовые 
доходы и иные официальные начисления). В отсутствие такой 
уверенности не рекомендуем отражать фактические размеры 
инвестиций, т. к. налоговый орган может раскопать вопрос с 
происхождением средств на них и обложить налогом 

(G) 
ИИН/БИН 
источника 

- 

(H) Сумма Дублируется значение из графы Е  
 

Остальные разделы (C, D, E, G, J, H, I, K, L, M, O) 

• Для токена F2CST не заполняются. 

 


